

Mercalli Easy License Information for PC Format

Dear PC Format reader,

Congratulations on receiving a free copy of proDAD's Mercalli Easy video stabilizer software for Windows PCs. Mercalli Easy is a powerful yet easy to use solution for stabilizing video captures on mobile phones, handheld cameras, and traditional camcorders.

To install Mercalli Easy, simply run the Mercalli Easy installer and follow the on-screen instructions. Note: Please allow the codecs to be installed as Mercalli Easy needs them to be able to import your video files and export the stabilized video. Mercalli Easy is compatible with Windows 8, Windows 7, and Windows Vista only.

License Key: PF94-8W4M-H7I8-ZNFT-DFGY-CIM4-U2P0

Need help? Please visit www.prodad.com for support information and FAQs.



Special Offer Exclusively for PC Format Readers – Save 20% on proDAD ReSpeedr!

For a limited time, enjoy 20% savjngs on ReSpeedr, proDAD's fantastic new slow-motion and time-lapse video creator. A demo version is included on this disc for you to try and can be unlocked with a license key. To claim your 20% discount, use promo code pcf20-01 at checkout from the online shop at www.prodad.com